M ontagean leitu NG Schiebetiirbeschlag Glas

I.]1 Montagehinweise:

{ = f
0
D16~17 mm = D16~17 mm/
O
o J |
iy 772\s77

90
90

| |

8 mm Glastir 12 mm Glastur

1.2 Benotigte Werkzeuge

Innensechskantschliissel Mafband

2 mm @6 mm

[ — SIS
Senklot f @8 mm
A Maulschlissel
> E@F
2) (=
13/16/ 17 mm

@ g

Kreuzschlitzschraubendreher Stift

A Achtung Je nach baulichen Gegebenheiten werden zusitzlich Werkzeuge benétigt

# 48080 / 01-04-2021 /8




2.1 Montagevorbereitungen

2000 mm 2400 mm
‘ 2000 mm ‘ ‘ 2400 mm ‘
: _ 450 mm _ | 450 mm _; _ 450 mm _|_ 450 mm _, : : 1450 mm | 450 mm_| 450 mm | 450 mm | 450 mm :
! | N N | ! | - | N |
! @D 3D | ! | e o @p )
P N S = S TR S i R P S | R R S PR I N | e E— N E—— e e S— | R R
| | [ | | [
‘ [ Py o ‘ Py B
\ of . \ | o
1°) \ L°) L°) \ 1°)
l | | |
| £ ! | € !
£ | £ |
2 | 2 |
S s I g £ s I o
£ Tx K E Ty K
3 %8 5 g 22 £
+ 5 b= + S & I =
z £ 3 x z x
a v o v
E$ £$
3 1 o3 1
22 I 38 |
c o o
Do | Do |
I0mm: IOmm:
B I - o

Einzelteile Ubersicht 2400 mm

x2 : "6

Einzelteile Ubersicht 2000 mm

x5

x2

M10x60 x4

Schrauben fiir 8-10 mm Tiir

M10x60 x4

Schrauben fiir 8-10 mm Tir

x4

©0E0
F

x4

Cl0E0
%’

=L
@6 x2  ST3.8x25 x2

=g
@6 x2 ST3.8x25 x2

Gipskartonbefestigung mit Betonschraubbe- Gipskartonbefestigung mit Betonschraubbe-
Holzunterfiitterung festigung mit Diibel Holzunterfiitterung festigung mit Diibel
<o () -0 <) )

ST 8x90 x5 M8x30 x5 M8x60 x5 ST 8x90 x6 M8x30 x6 M8x60 x6
A Achtung

Beim Befestigen der Laufschiene an der Wand sind die fiir die Belastung und den Wandaufbau zugelassenen
Schrauben und Diibel zu verwenden. Die mitgelieferten Produkte sind nur als Hilfsmittel beigepackt. Bei
einer GK-Wand bedarf es einer,am GK Standerwerk fest montierten Holzunterkonstruktion in der Dimen-
sion 40 mm x 80 mm x 2000 mm oder 2400 mm. Die massive Holzunterkonstruktion soll so vormontiert
werden, dass die spatere Verschraubung der Laufschiene mittig in der massiven Holzkante moglich ist.

2/ 8 # 48080 / 01-04-2021



2.2 Laufschiene vorbohren

2400 mm

flir Mauerbefestigung

2000 mm

fir Mauerbefestigung

Unsere Empfehlung fiir den

ersten Befestigungspunk = 120 mm

1 450 | 4
mm

£

£

[

<

+

T
\//

50 1 450

mm , mm |

2000 mm
100 70

Unsere Empfehlung fiir den

ersten Befestigungspunk = 120 mm

H+ 43 mm

Endstopper Positionierung

910

2400 mm

fiir Trockenbauwande mit Holzunterfiitterung

ersten Befestigungspunk = 120 mm

Unsere Empfehlung fiir den

2000 mm

fiir Trockenbauwande mit Holzunterfiitterung

450 | 450
_mm | mm | mm | A

e Stk S S
|
|
|
|
I

H + 43 mm

ersten Befestigungspunk = 120 mm

Unsere Empfehlung fiir den

1660

70 100

ok

f—

2000

Minimaler Fahrweg: 910 mm

Maximaler Fahrweg:

2400 mm
75 70

Tirbreite: 910 mm + 160 mm :2 = 535 mm

Tirbreite: 1660 mm + 160 mm :2 =910 mm

1360

2110

70 75
T

ST

N

—

2400

Minimaler Fahrweg: 1360 mm
Tirbreite: 1360 mm + 160 mm :2 = 760 mm
Maximaler Fahrweg: 21 10 MM
Tirbreite: 2110 mm + 160 mm :2 = 1135 mm

A Achtung

Beim Befestigen der Laufschiene an der Wand sind die fiir die Belastung und den Wandaufbau zugelassenen
Schrauben und Diibel zu verwenden. Die mitgelieferten Produkte sind nur als Hilfsmittel beigepackt. Bei
einer Gipskarton-Wand bedarf es einer,am GK Standerwerk fest montierten Holzunterkonstruktion in der
Dimension 40 mm x 80 mm x 2000 mm oder 2400 mm. Die massive Holzunterkonstruktion soll so vormon-
tiert werden, dass die spatere Verschraubung der Laufschiene mittig in der massiven Holzkante moglich ist.

# 48080 / 01-04-2021

3/8




2.3 Montage Laufschiene
2400 mm , 2400 mm

flir Mauerbefestigung fiir Trockenbauwande mit Holzunterfiitterung
in der Gipskartonwand

r-r——"—rF7"-—-—-=—-=-=-=-=------=-=-=-=-"=-=-—"="—"="—"=—"—"="—=—"=—"="== |
I Vor der Montage der Laufschiene an den Wandbefestigungen miissen |
: die Endstopper in den duBeren Feldern A und B platziert werden :

2000 mm

flir Mauerbefestigung

2000 mm

fiir Trockenbauwande mit Holzunterfiitterung
in der Gipskartonwand

A Achtung

Vor dem Befestigen der Laufschiene den rechten als auch linken Endstopper
auf die Laufschiene lose, zwischen den beiden auBBeren Schrauben, rechts und

links vormontieren. Die Anschlagpuffer mussen zur Laufschienenmitte zeigen. '
P
@
] /C o

4/8 # 48080 / 01-04-2021



2.4 Montage Rollen und Tiir

5/8

# 48080 / 01-04-2021



2.5 Montage Bodenfiihrung

)

Bodenfiihrung

8~12 mm

>

:

#l

#2

# 48080 / 01-04-2021

6/8



# 48080 / 01-04-2021 7/8



8/8 # 48080 / 01-04-2021



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8

